

扔了可惜,留着占地儿,卖又不值钱

中秋节过后,月饼盒成鸡肋

本报10月4日讯(记者 孟敏) 中秋一过,各种豪华月饼盒如何处理,成了市民议论的话题:扔了可惜,留着占地儿,卖又不值钱,成了鸡肋。

“刚开始,精美的月饼盒舍不得扔,后来太多了,堆了好大一块地方,不得不处理了。”家住大地锐城的于女士说,小区里回收废品的人不是天天都来,有时候等上两天等不着,就直接把月饼盒扔到垃圾桶了。

如今,像于女士这样扔掉月饼盒的市民还真不少。家住千佛山小区的范先生说,单位福利、亲朋送礼都是月饼,家里七八个包装盒,只能卖三四毛钱一斤,还不如报纸贵,还得让回收人员上门一趟,十分麻烦。

他挑了最好的两个留下来,剩下的都当垃圾扔了。

“包装好的月饼盒,中看不中用,还得把里面的海绵、绸缎、泡沫塑料都拆分、分类,很费事儿,还不挣钱。”山大路吉美乐小区的回收人员说,还不如废报纸,省事还好卖,倒是材料单一的月饼盒,如铁盒、无附膜的纸板等更好回收。

不少市民表示,豪华月饼盒数量大、价格贵,便宜的二三十元一个,贵的五六十元一个,就这么扔了很可惜。那么,如此高价的盒子,为什么不能回收?

据了解,杭州的华润万家开展了“月饼盒换灯”、“月饼盒换鸡蛋”活动,济南的各大超市则未见此类活动。华

联超市一位相关人士坦陈,没有一个具体的标准和措施,超市回收起月饼盒来很困难,成本高,风险大。

“月饼包装盒回收,有很多后顾之忧。”济南金德利集团一位相关负责人表示,月饼盒从售出到回收,中间要经过很多过程,难免出现损坏、变脏等情况,回收后需要有专门的消毒措施,还要储存到明年才能使用,中间间隔时间太长,处理不好则有卫生隐忧。

该负责人说,月饼厂家每年都会调整月饼口味,而月饼盒上的配料、保质期等无法更改,影响了再次使用。她建议更多厂家选用简易包装的月饼盒,或者可再次利用的月饼盒。

只看导航仪错过了下桥口 来济客高架路上深夜逆行

本报10月4日讯(记者 尉伟) 2日晚,外地男子刘江(化名)开车带着妻女来济南游玩。在路过顺河高架桥时,他因只顾看导航仪而不慎错过了下桥口。刘江竟趁着桥面上车辆稀少,逆行折返去找下桥口。

国庆节,青岛的刘江开车带着妻女一起来济南自驾游。因怕不熟悉情况迷路,他特意准备了一台导航仪指路。10月2日晚11时许,刘江开车带着妻女准备返回在涑源大街附近的一家酒店住宿。

本来从高架桥上北行的他应该在杆石桥附近的经七路下口下桥。结果他只顾看导航仪,车子驶过经七路下桥口却没有发现。等刘江感觉有些不对劲时,车子已经北行并离开经七路下桥口千余米。

为不再走冤枉路,趁着此时高架桥上车辆稀少,刘江不顾危险在立交桥上逆行,折回头去找那个错过的下桥口。巡逻的110民警发现后,当场制止了刘江的这种危险行为,并对他进行了批评教育,记录了其违法行为。

近郊享清闲

10月4日,济南东郊植物园休闲区,市民们在搭帐篷、玩吊床,感受秋季的美丽。由于害怕出远门遇堵,大批市民选择了近郊游,享受一份秋日的清静。

本报记者 周青先 摄影报道



济南动物园新引进猛兽 双节前四天数万人参观

本报10月4日讯(记者 王光营) 济南动物园新建的外形酷似大鸟笼的猛兽馆于9月30日正式开放后,猛兽巨笼成了“双节”期间动物园里又一道亮丽风景线,众多游客都以新奇的眼光观猛兽赏巨笼。

猛兽馆展出的猛兽有以“神鸟”著称的秃鹫,以勇猛威武著称的金雕,还有体型中等的大鸱、黑耳鸱。猛兽素以“高大、凶悍、强壮”著称,

总让人感到很难接近,游客普遍反映之前只是在电视上见过它们的雄姿,从没这么近距离观看过。这次数十只大型猛兽在假山叠石、小溪绿树的生态环境中展出,让游人很是新奇,再加上讲解员对猛兽外形特征、生活习性、栖息环境的生动讲解,让来自四面八方的游人印象深刻。

据不完全统计,国庆、中秋前四天有数万人参观了猛兽馆。

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM
济南市天材教育培训学校

泉城八年一对一个性化辅导机构

双节惠学子 课时翻倍送

月圆中秋 庆国庆! 双节报名享特惠! 最高礼达万元!
即日起至10月8日抢先报名 优惠课时翻倍大赠送!!

享 全程个性化 享 服务透明化 享 教研同步化 享 培优体系化

学员在线



家长只需轻松一点 孩子的学习一目了然



教育服务公开化 学生动态 公开化 分析报告 公开化 授课日程 公开化 课程计划 公开化 辅导课件 公开化 每周回访 公开化

六就近 校选区

山师校区: 88343766
大观校区: 88340388

山大校区: 88340033
槐荫校区: 88340368

舜耕校区: 88343733
阳光校区: 88340055